

Мальчик, пострадавший от взрыва гранаты, пришел в сознание

Иркутские медики делают благоприятные прогнозы относительно состояния здоровья троих детей, пострадавших в результате трагедии на прошлой неделе.

Утром во вторник девятилетний мальчик, который к тому времени перенес четыре операции, пришел в сознание. «Его удалось перевести на самостоятельное дыхание и снять с аппарата ИВЛ», – сообщила заведующая отделением анестезиологии и реанимации областной детской клинической больницы Татьяна Карпова. Старшему брату (14 лет) повезло меньше: он получил множественные осколочные ранения и на данный момент находится в реанимации, где ему делают перевязки под общим наркозом. Самого младшего из детей, пятилетнего мальчика перевели из реанимации в нейрохирургическое отделение. Врачи характеризуют его состояние как средней тяжести и отмечают стабильное улучшение. Предполагается, что дети пробудут в Иркутской областной детской больнице, куда их доставили на вертолете, еще около месяца.

Постепенно братья идут на поправку. По словам министра здравоохранения региона Дмитрия Пивня, большую роль в этом сыграл профессиональный подход врачей Нижнеудинской центральной районной больницы, которые в экстренных условиях сумели оказать детям медицинскую помощь.

Напомним, 19 июня в селе Худоелань прогремел взрыв, от которого погибла шестилетняя девочка Карина. Ее братья Саша, Юра и Алеша получили серьезные травмы и были госпитализированы. Виновником трагедии оказался их дядя. По его версии, он нашел несколько взрывных устройств недалеко от военного полигона и, думая что они безопасны, оставил их без присмотра на летней кухне, где их и нашли дети. Однако, трагическая ошибка тридцатичетырехлетнего мужчины – лишь вершина айсберга. Главный вопрос заключается в том, почему противотанковые гранаты оказались доступны простому местному жителю. В отношении военных, которым принадлежит полигон, Следственным комитетом проводится служебное расследование.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста:
Даша Федорова.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)